

крепкого здоровья, долголетия, оставаться таким же активным политиком, прежде всего в сфере АПК. Чтобы он и команда, которую он сформировал, так же плодотворно работали на благо Курской области и всех курян».

307450 Курская область, Глушковский р-н, пгт Глушково, ул. Ленина, 232, тел.: (47132) 2-16-91

<http://vestnikapk.ru/articles/portret-regiona/prityazhenie-agroparka/>

26.10 2016

Леонова И. Курские дары «Золотой осени»

Один из самых ярких примеров успешной работы в сельхозпроизводстве и переработке представила на 18-й агропромышленной выставке «Золотая осень – 2016» Курская область. Успех курян на состоявшейся выставке стал поистине золотым. 91 медаль, в том числе 68 золотых, 13 серебряных и 10 бронзовых наград в копилке региона. Впрочем, сегодня такие достижения никого не удивляют. Команда губернатора Александра Михайлова уже несколько лет назад уверенно ввела регион в клуб самых успешных в России производителей зерна и сахарной свеклы.



Вот и итоги нынешней уборки говорят сами за себя. Урожай в растениеводстве одни из самых высоких в стране, а по общему объему производства куряне выходят на очередные рекорды – порядка 4,5 млн. т зерна и 5 млн. т сахарной свеклы. Добавьте сюда лидерство в темпах развития животноводческой продукции, тепличных комплексов, реализацию все более современных проектов, в том числе в глубокой переработке сельхозпродукции, и все станет на свои места.

Среди инвестиционных проектов в АПК, представленных Курской областью на «Золотой осени», можно назвать уже реализуемый в Глушковском районе ООО «Тепличный комплекс «АгроПарк» и ООО «Грибная радуга», который сейчас находится на